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ΕΡΩΤΗΣΗ 
         Αθήνα, 28/4/2025 

 
Του:   Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτή Α΄ Ανατολικής Αττικής 
 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας  
 
 
ΘΕΜΑ:  «Επικείμενη απαξίωση των απόφοιτων των Ανωτέρων Στρατιωτικών Σχολών 

Υπαξιωματικών» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 

Πληροφορούμαστε ότι κυοφορείται η δημιουργία Σώματος Υπαξιωματικών που θα αφορά σε 
όλους τους απόφοιτους των Ανώτερων Στρατιωτικών Σχολών Υπαξιωματικών (ΑΣΣΥ). Το 
γεγονός θεωρούμε ότι αποτελεί ευθεία προσβολή στο σύνολο χιλιάδων Υπαξιωματικών που 
υπηρέτησαν και υπηρετούν επάξια την πατρίδα και τις Ένοπλες Δυνάμεις (ΕΔ). Πιστεύουμε 
ότι αυτό θα προκαλέσει τριγμούς στις ΕΔ και στη λειτουργία τους, καθώς, προωθεί στελέχη 
δυο ταχυτήτων, γεγονός το οποίο, δυστυχώς, επιτείνεται, ήδη, από τις χαμηλές μηνιαίες 
αποδοχές τους, που δεν γνώρισαν αύξηση, ανάλογη με τους αποφοίτους των Ανώτατων 
Στρατιωτικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (ΑΣΕΙ). Η συμβολή των αποφοίτων των ΑΣΣΥ, τόσο 
γνωστικά, όσο και επιχειρησιακά στις ελληνικές ΕΔ είναι πασίγνωστη. Η επαγγελματική τους 
κατάρτιση, οι υψηλού επιπέδου γνώσεις τους, η συνέπεια τους και η ετοιμότητα τους είναι 
ζωτικής σημασίας για την λειτουργία των ΕΔ. Η δρομολόγηση του παραπάνω  σχεδίου θα 
διαμορφώσει ένα μη θελκτικό περιβάλλον για χιλιάδες Ελληνόπουλα που θα επιθυμούσαν να 
εισαχθούν στις αντίστοιχες στρατιωτικές σχολές, πράγμα το οποίο επιβεβαιώνεται και από 
την απουσία ενδιαφέροντος των τελειόφοιτων της Β’βάθμιας Εκπαίδευσης.   
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1) Για ποιους λόγους δεν έχετε προβεί στην ανάλογη αύξηση των μηνιαίων αποδοχών των 
υπηρετούντων στις ΕΔ αποφοίτων των ΑΣΣΥ, κατ’ αναλογία με αυτές των αντίστοιχων 
αποφοίτων των ΑΣΕΙ; 
 

2) Προτίθεσθε να αναστείλετε οποιαδήποτε νομοθετική πρωτοβουλία που θα θεσμοθετεί 
την ίδρυση Σώματος Υπαξιωματικών, προκειμένου να αποφευχθούν οι ως άνω 
περιγραφόμενες αρνητικές συνέπειες στις ΕΔ και αντ’ αυτού, να προβείτε σε νομοθετική 
πρωτοβουλία που θα μειώνει τα προβλήματα των υπηρετούντων στις ΕΔ αποφοίτων των 
ΑΣΣΥ και θα βελτιώνει τις συνθήκες υπηρεσίας τους στο στράτευμα, με γνώμονα τις 
εισηγήσεις και τις προωθημένες ενώπιόν σας αναφορές του Συντονιστικού Συμβουλίου 
Συλλόγων Αποφοίτων ΑΣΣΥ των Ε.Δ; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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